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Konspekt zajęć 

 
Data zajęć: 08.11.2018r. 

Temat zajęć. Wyjście do kwiaciarni- poznanie pracy florysty. Wykonanie kompozycji na 

stół.                                     

 

Cel główny: Doskonalenie umiejętności posługiwania się różnymi narzędziami materiałami 

florystycznymi. 

 

Cele operacyjne: 

-zna  i stosuje różne techniki florystyczne, 

- organizuje swój warsztat pracy, 

-posługuje się narzędziami podstawowymi narzędziami i materiałami, 

- dba o estetykę podczas wykonywania kompozycji, 

- zachowuje bezpieczeństwo podczas wykonywanej pracy, 

 

Metody pracy: 

Oparte na słowie: objaśnienie, pogadanka, 

Oparte na obserwacji: plansze, karty pacy  

Oparte na praktycznym działaniu: ćwiczenia utrwalające, naśladownictwo. 

 
Formy pracy: 

- zbiorowa jednolita, 

- praca zespołowa, 

- indywidualna zróżnicowana. 

 

Środki dydaktyczne: gąbka florystyczna, florety, materiały dekoracyjne, narzędzia 

florystyczne, drut florystyczny, kwiaty żywe, sekatory, rafia, sizal, 
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Przebieg zajęć: 

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie w tematykę zajęć – zapoznanie z narzędziami stosowanymi                        

we florystyce. 

3. Przybliżenie uczniom narzędzi i urządzeń stosowanych we florystyce oraz zasad 

bezpieczeństwa i higieny pracy.  

4. Wykonanie kompozycji kwiatowej na stół – ( przeliczenie kwiatów, dobór kształtu, 

barwy i dodanie  odpowiednich materiałów dekoracyjnych ). 

5. Prezentacja wykonanej przez uczniów kompozycji. 

6. Zwrócenie uwagi na estetykę wykonywanej pracy przez florystę. 

7. Omówienie i podsumowanie zajęć. 

8. Dokonanie samooceny i oceny koleżeńskiej.  

 

 
Uwagi: -  

 

                                                                                                    Opracowanie i realizacja 

Kamila Krzepicka 


